# 美「校服」廣告刻意露底 網民怒轟

2004年12月26日印度洋大地震 引發南亞大海嘯,造成逾23萬 人死亡,印尼亞齊省是重災 區,多達17萬人罹難。當時 -名年僅4歲的女童在亞齊省 被海嘯沖走,家人認為她已 喪生, 豈料今年6月其舅舅在街上發 現她,一家人經歷10年分離,前日

■詹納(中)的媽媽賈邁利亞(左)和另一位女 親人,對能夠重逢感到十分欣喜。網上圖片

■雖說是廣告照,但極度意淫,難免會惹起不滿

美國連鎖服飾品牌 American Apparel, 前日在社交網站 Instagram刊登一張女模特兒背向鏡頭彎腰、露出內褲及臀部 的照片。網民怒斥照片助長兒童色情及強姦,公司後來雖移除 照片,但未有回應。

臨近9月開學,American Apparel推出「返學」系列服飾, 女模穿上露腰或短裙服飾在校園拍攝,標語卻是「你的首個功

兒童組織 Kidscape 成員布拉德里炮轟 American Apparel 為出 位及銷量,推銷助長兒童色情的服飾,呼籲父母抵制。

■《每日郵報》/《赫芬頓郵報》

# ,嘯發生時,女童詹納家園被毀,她與7歲哥哥 親撫養長大 及父母只能抓住一塊浮木求生,但小兄妹最終一層納母親賈邁利亞看見女兒重現眼前,激動得熱 子女已魂斷怒海

# 善心漁民救起撫養

直至今年6月,詹納的舅舅看見一名女童,樣貌 與外甥女很相似,上前詢問發現她正是失蹤的外甥 女。原來詹納當年被沖到40公里外的巴尼亞群島,

邁利亞仍一眼便認出愛女。二人將接受脫氧核糖核 酸(DNA)測試,以證明母女關係

# 災難受創 患閱讀障礙

詹納因海嘯創傷患上閱讀障礙症,故14歲的她目 前仍是4年級學生。她稱失蹤的哥哥亦在巴尼亞群 島被救起,但下落未明,一家人決定繼續尋找

■《每日郵報》/法新社

# 遭蜱蟲咬 食紅肉即過敏

■當年的海嘯破壞力極大,令不

少人痛失家園及摯親。 資料圖片

美國近年發現愈來愈多肉類食物過敏個案,有民眾 進食漢堡包和牛扒後出現嚴重過敏症狀,背後元兇竟然是 一種蜱蟲。醫學界未能肯定這種食物過敏是否永久疾病, 但有患者已表示以後不敢再食紅肉。

這種蜱蟲一般稱為孤星蜱(Lone Star Tick),美國南部和東 岸皆有其蹤影,常見於得州,故又稱得州蜱蟲。蜱蟲體內 有一種人體沒有的糖份「alpha-gal」,而牛、豬及兔 肉等紅肉和部分奶製品亦含此糖份,人類進食這糖份,會自然消 化掉,但若是遭到蜱蟲咬,使該糖份進入血液及皮膚,免疫系統便會視之為外來入 侵物,會製造抗體,令被咬者進食紅肉並接觸到該糖份時,引發過敏反應

63歲的退休護士丹齊克,去年夏天進食漢堡包數小時後,雙手、嘴唇、舌頭及氣管均 出現腫脹、灼熱且異常痕癢,原來她不久前曾被蜱蟲咬過

過敏病專家麥金蒂指,先天過敏症患者進食後,會即時出現過敏症狀,通常由蛋白質食 物引致;而蟲咬後過敏者則會在進食後8小時才出現症狀,致敏原為糖份

# 英政府擬派錫紙 倡吸入毒品「較用針筒安全」

英國內政部提出新計劃,准許醫護人員向吸毒者免費提供錫紙, 希望他們以吸管方式吸食海洛英等毒品,取代針筒注射,以減 低因共用針筒,而感染可致愛滋病的HIV病毒的風險。禁毒 團體憂慮新措施會鼓勵更多人吸毒。

新措施允許醫護人員向吸毒者提供錫紙,讓他們將毒品放在 錫紙上加熱,吸入釋出的煙霧。措施的成本為每年每位吸毒者 72 英鎊(約 938 港元), 比現時提供清潔針筒的 84 英鎊(約 1,095 港

英國預防犯罪大臣貝克表示,新計劃能減低HIV病毒傳播 從而減少毒品對個人、家庭及社區的影響。

# 巴士輪姦案變時裝照 受害人父母擬入稟



■不少人看到這輯時裝照後,怒轟「噁心」

印度前年發生駭人的巴士輪姦案,一名23歲女大學生與男友 人誤上「賊巴士」,結果女生遭6名男子輪姦和毆打,重傷不 治。當地的著名時裝攝影師謝特耶近日卻發布一輯名為《上錯 車》的照片,女模特兒在巴士內被數名男模包圍及撫摸, 痛苦表情及作出反抗模樣。受害女生的父母對此震怒不已,表 示將入稟法院控告謝特耶。

受害人父親表示:「他到底想向年輕人表達甚麼訊息?我將 向法院申請下令禁制他的照片。」他又批評謝特耶利用女兒的 不幸遭遇來賺錢和博出名。

謝特耶在社交網站辯稱只想描繪印度婦女的慘況,否認刻意 重塑輪姦案場面。

■路透社

出書、拍廣告、拍電 影……這不是藝人,而是 一隻憑其惡相在網絡爆紅 的暴躁貓(Grumpy Cat)。 **地長期維持一副甚麼都看** 不過眼、沒東西讓牠滿意 的表情,竟帶來無限商 機,今年底牠還會跳上大 銀幕,估計勁賺1億美元 (約7.8億港元)。

# 照外投入路 ■嘜頭玩具

**录** 躁貓於前年4月出生,天生患侏儒症,擁有一副脾氣暴躁的表情。主人弟弟把牠的照片放到網上後,旋即大受網民歡迎,其「星途」扶搖直 上。暴躁貓曾登上《華爾街日報》及《紐約》雜誌的頭版及封面,今年還與 時尚雜誌《Vogue》的創意總監合照。

# fb專頁逾630萬粉絲

至於兩年前在影片分享網YouTube上載的暴躁貓首段影 片,迄今已逾1,600萬次點擊,其facebook專頁有超過630萬粉 絲。去年出版的第一本書《Grumpy Cat: A Grumpy Book》大獲 好評,剛於本周二出版的新書《The Grumpy Guide to Life》相

暴躁貓參演的電影《Grumpy Cat's Worst Christmas Ever》將 於年底上映,被稱為《寶貝智多星》及《虎膽龍威》的貓咪版。

■《每日電訊報》

# 指甲變公園

詩利特就把指甲 途上一層近年興起 的綠色絨面指甲油 後,貼上超迷你人像 及樹木,有的站着或 坐在指甲邊緣, 活像人們在公園 草地休息和交

■網上圖片

# 8月毒梟横行

每年暑假都有不少大片上映,《時 代》周刊分析過去一百年來荷里活電影 的上映模式,發現每個暑假和月份都有 特定主題,例如2、3月主要放映關於納 粹德國及第二次世界大戰的電影。8月正 值暑假,除了青春片外,也有不少有關毒 梟、惡魔及群星匯演的電影上映。

《時代》從網路電影資料庫(IMDB)收集

據製成電影年曆,顯示荷里活偏向在冬季發布陰 沉的電影,而1月是最憂鬱月份,上映電影圍繞死 亡、抑鬱及19世紀的主題。

5月電影多有關科幻、未來世界及公主,《星球 大戰》及該電影裡的莉亞公主便是代表。夏季是 放映大製作的時候,6月會有關於超級英雄及密探 等電影。12月上映的電影其中一個特點是會有一 個主角死亡,《鐵達尼號》便是一例。

■《每日郵報》

# 餐廳向顧客

網上圖片

■暴躁貓展現出甚麼都看

# 最低工資費

收取「最低工資費」,食客又有何感想?美國 明尼蘇達州本月上調最低工資,當地一家餐廳 隨即在賬單加收0.35美元(約3港元)最低工資 費,在社交網引起激烈爭議

明尼蘇達最低工資法規定,大企業員工最 低時薪須增至8美元(約62港元),中小企則增 至6.5美元(約50港元)。該州位於斯蒂沃爾特 的「Oasis Cafe」加收0.35美元最低工資費, 餐廳東主比默表示,上調最低工資後,侍應薪 酬開支每年將增加逾1萬美元(約7.8萬港元), 為維持經營,只好加收費用。

■《華盛頓郵報》

# 多士爐烘出自拍照





嫌一般的自拍太悶?不妨試試將自己的樣貌烘在多士上!美 國公司Burnt Impressions(燒焦印象)設計能烘出人樣的多士爐, 將萬人迷碧咸、英國王妃凱特、英國首相卡梅倫、美國女歌手 Rihanna、國際超模姬摩絲(Kate Moss)等人的臉烘在方包上,當 然也包括用戶自己的樣貌。

這款多士爐通過加熱,將自拍照上的人臉輪廓烘在多士上。每部 機售45至60英鎊(約587至782港元)。 ■英國《太陽報》

# 變形金剛

像「變形金剛」般變形?美國哈佛大 學聯同麻省理工學院(MIT)以日本摺紙 工藝為靈感,研發出無需人手協助、 可自行組裝的摺紙機械人,只需發送 指令,白紙內的電路會發熱,令紙張

收縮變形。這項新發明料可應用於太空探索。 摺紙機械人表面看來只是一張硬卡紙,但 其實由名為「形狀記憶聚合物」的塑膠製 造,設有鉸位。接收訊號時,紙內的微處 理器會驅動電路為鉸位加熱,令塑膠收



打便會驅動機械人爬行。機械人由簡 單材料製造,成本只需100美元(約775港元)。

■英國《金融時報》/《華爾街日報》